

**Біографічна довідка делегованого представника**

Відокремленого підрозділу громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації

Манцинковський Володимир Іванович

**Громадянство:** українець

**Число, місяць і рік народження:**

**Місце народження:** м. Миргород

**Місце роботи, посада:** пенсіонер

**Посада в інституті громадянського суспільства:** голова

**Освіта:** вища

**Науковий ступінь:** -

Трудова діяльність

1980 – 1986 роки – Миргородське ВО «Райсільгосптехніка» на посаді по ПММ

1986 – 1998 роки – Миргородський Ват «Райагропостач» на посаді старшого інженера

2000 – 2014 роки – приватний підприємець

2014 – 2015 роки – МРЦ МВС «Миргород», інженер

2015 по даний час - пенсіонер

Громадська діяльність

Із 2014 р. по даний час голова Відокремленого підрозділу громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області

**Контактна інформація:** вул.

м. Миргород, Полтавська обл.,

## **ВІДОМОСТІ**

### **про результати діяльності**

Відокремленого підрозділу громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області

### **Протягом шести місяців 2020-2021 років**

**1. Повна назва:** Відокремлений підрозділ громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області **2. Скорочена назва:** ГС «ОНКУ»

**3. Дані про легалізацію:** Реєстраційний номер запису в Єдиному реєстрі 10711030006036010

**4. Адреса, контакти:** 37600, Полтавська обл., м. Миргород, вул. Григорія Ксьонза, буд. 10, тел.: 0950495270, 0976553260

**5. Мета та напрями діяльності:** створення інструменту народовладдя, сприяння захисту основних прав і свобод людини, громадянина, реалізації громадянських ініціатив, правовому розвитку суспільства тощо.

**6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОВВ:** із 2015 р. по даний час голова Відокремленого підрозділу громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області

**7. Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо):**

Протягом звітнього періоду проводилися засідання Відокремленого підрозділу громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області, надавалися консультації громадянам щодо захисту основних прав і свобод людини, громадянина, реалізації громадянських ініціатив, правовому розвитку суспільства тощо.

Голова відокремленого підрозділу громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області



В.І.Марцинковський

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

#### **Мотиваційний лист**

Я, *Марцинковський Володимир Іванович*, пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації. За фахом я інженер - будівельник. На даний час пенсіонер.

Із 2014 р. по даний час - голова Відокремленого підрозділу громадської спілки «Об'єднання народного контролю України» по м. Миргород та Миргородському району Полтавської області

Основні мета та напрями діяльності організації - створення інструменту народовладдя, сприяння захисту основних прав і свобод людини, громадянина, реалізації громадянських ініціатив, правовому розвитку суспільства тощо.

З метою активної участі у громадському та суспільно – політичному житті району прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

11.06.2021 р



В.І.Марцинковський